
Full Name

399 responses

Aarti Madhav Gore

Rani Milind ugale

Ku Rupali Gajanan Kale

Vaishnavi Netaji Borale

Vaishnavi Devidas Doifode

Priyanka rangnath kakde

Prashant Gangadhar khillare

Prakash Hiralal Reknot

Amruta vinod Varma

Faculty

399 responses

Stundents Feedback Form on Curriculum 2020-21
399 responses

Publish analytics

Copy

Arts
Commerce
Science

38.3%

32.8%

28.8%

https://docs.google.com/forms/d/13trsMRsNpFuJwO98laM-gAfkELtWaV8bsgHu44Tskcw/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Class

399 responses

Bsc

B.com

M.com 2nd year

M.com 2

Bsc 3rd year

3rd year

B.com 3rd year

Bsc 1

2nd year

Semester

399 responses

3

5

3rd

1

Third

V

2

5th

1st



Mobile Number

399 responses

9284270526

9767114635

8483906858

8767719697

9356146216

9529703858

8788870413

9309825210

+919168547311

E-mail Id

396 responses

aartigore461@gamail.com

raniugale2000@gmail.com

rupalikale7077@gmail.com

netajiborale@gmail.com

khirekarsakshi@gmail.com

Pkakde344@email.com

Prashantkhillare2002@gmail.com

prakashrekot786@gmail.com

bodadeashvini02@gmail.com

Feedback Form on Curriculum



1) Learning value (in terms of skills, concepts, Knowledge,

analtytical, abilities. अध्ययन मू ल्य (कौशल्य, सं कल्पना, ज्ञान, ‌‌‌ विश्ले षणात्मक
क्षमता इत्यादी मु द्द्यां चा सं दर्भा त).

399 responses

2) Applicability/ relevance to real life situations. वास्तविक जीवन
परिस्थितीशी अनु रूप/ समर्प क.

399 responses

3) Depth of the course content including project work if any.

अभ्यासक्र म आशयाची सखोलता प्र कल्प कार्या सह.

399 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

49.6%

41.9%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory14.8%48.4%

34.6%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

13.5%44.1%

38.6%



4) Relevance to the society, economy and environment. समाज,
अर्थ व्यवस्था आणि पर्या वरणीय गरजां शी समर्प क.

399 responses

5) Employability/ helpful to getting employment. रोजगार पात्रता/ रोजगार
प्रा प्तीसाठी सहाय्यक.

399 responses

6) Useful for various competitive examinations. विविध स्पर्धा त्मक
परीक्षे साठी उपयु क्त.

399 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

16%42.6%

38.6%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

21.3%

43.6%

30.1%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory13.3%

38.3%

45.9%



Suggestions, if any.अभ्यासक्र माच्या सं दर्भा त काही मौलिक सू चना.

175 responses

No

Good

Nothing

Very good

Good

Yes

Nothing

Motivation speech all day

No
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Full Name

20 responses

Anil Kale

Dr. Vikas Gautam Pahurkar

Dr.Suresh Namdeo Gawai

Dr. Rahul Wasudeo Ukey

Dr Yogesh S Rode

Dr.Rajshree Manikrao Yewale

Shalini Sanjay Nimje

Dr Eknath Jagdeo Helge

Dr Mrs Vandana Ravindra Kakde

Sex

20 responses

Stakeholders (Teachers) Feedback Form

on Curriculum 2020-21
20 responses

Publish analytics

Copy

Male
Female

20%

80%

https://docs.google.com/forms/d/16hJ2OdZVhl13HbITSDOh9oyc38w7vPOvlDYspMXV9Mg/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Name of Institution

20 responses

Education

20 responses

MA Med

M.Sc. , B.Ed., Ph.D.

M.Com.,M.Phil.,Ph.D

M. Sc., B. Ed., Ph. D.

Ph D (Computer Science)

M.Sc.Zoology ,M.Phil,Ph.D.

M Sc Physics

M.Com., M.A.(ECO., HIS.), B.Ed., Ph.D.

M Sc (ZOO); B Ed; LL B; Ph D

Designation

20 responses

Copy

Jijamata Mahavidyalaya B…
JIJAMATA MAHAVIDHYAL…

Jijamata Mahavidhyalay,B…
Jijamata Mahavidyalay,Bul…

Jijamata Mahavidyalaya, B…
Jijamata Mahavidyalaya,B…

Jijam…
0

2

4

6

1 (5%)1 (5%)1 (5%) 1 (5%)1 (5%)1 (5%) 1 (5%)1 (5%)1 (5%) 1 (5%)1 (5%)1 (5%) 1 (5%)1 (5%)1 (5%) 1 (5%)1 (5%)1 (5%) 1 (5%)1 (5%)1 (5%)

5 (25%)5 (25%)5 (25%)

3 (15%)3 (15%)3 (15%)

2 (10%)2 (10%)2 (10%)

1 (5%)1 (5%)1 (5%) 1 (5%)1 (5%)1 (5%) 1 (5%)1 (5%)1 (5%)

Copy

Assistant Professor
Associate Professor
Professor
Other

20%35%

45%



Faculty

20 responses

Mobile Number

20 responses

9881931332

9420147249

9421468632

8788405773

09420920453

9112490903

8208407039

09822732047

9822456996

Copy

Arts
Commerce
Science
Other

60%

10% 30%



E-mail

20 responses

Kale12anil@gmail.com

vgpahurkar@gmail.com

sureshgawai966@gmail.com

Rahulukey256@gmail.com

jmvysr@gmail.com

yewalerajshree@gmail.com

shalininimje2552@gmail.com

drejhelge@gmail.com

vrkakde@gmail.com

Stakeholders (Teachers) Feedback Form on Curriculum 2020-21

1) The curriculum of the course is well designed and promotes

learning experience of the students. अभ्यासक्र म चां गल्या प्र कारे  तयार
करण्यात आला असू न तो विद्यार्थ्यां च्या अध्ययनास मदत करतो.

20 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

25%

70%



2) Employability is given focus in the curriculum design. अभ्यासक्र मात
रोजगार पात्रते वर भर दे ण्यात आले ला आहे .

20 responses

3) The course have relevance to the needs of the society, economy

and environment. अभ्यासक्र म समाज, अर्थ व्यवस्था आणि पर्या वरणीय गरजां शी
समर्प क आहे .

20 responses

4) The curriculum has been updated from time to time. अभ्यासक्र म
वे ळोवे ळी अद्ययावत करण्यात आला.

20 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

60%

30%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

50%

45%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory10%

25%

65%



5) The curriculum incorporates recent changes in the area.

अभ्यासक्र मात क्षे त्रीय अर्वा चीन बदलां चा समावे श आहे .

20 responses

6) The new courses introduce contemporary requirement. नवीन
अभ्यासक्र म समकालीन गरजां ची ओळख करून दे तो.

20 responses

7) Representation from stakeholders is helpful in designing and

improving the courses. अभ्यासक्र माचा आराखडा तयार आणि विकसित
करण्यासाठी समाजातील घटकां चे  प्र तिनिधित्व अभ्यासक्र म साहाय्यकारी आहे .

20 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

15%35%

45%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

10%

25%

60%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

35%

60%



Suggestions for further improvement in curriculum design and development.

अभ्यासक्र म तयार आणि विकसित करण्यासाठी काही मौलिक सू चना

11 responses

No suggestions. Thank you.

No Comments

No Suggestions.

The curriculum should focus on employment eligibility

Curriculum design is comprehensive

अभ्यासक्रम हा रुची आवड निर्माण करणारा तसेच कौशल्य विकास आणि रोजगाराची संधि निर्माण
करणारा असावा.

Curriculum should be update at every three years.

There should be content of Competitive Exams.conducted by MPSC, UPSC etc.

Curriculum should be employability oriented.

most practically understanding structures should be the part of curriculum.
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Name of Employee

18 responses

Shubham kailas Gawai

Rani Milind ugale

Punam Sanjay Gawai

Ku. Sanjivani Vijaysing Hade.

Akshay Duryodhan Nemane

Jyoti Siddharth suradkar

Swati Suresh Kharate

Nayantara Dilip kayate

Shubhangi santosh rahane

Sex

18 responses

Stakeholders (Employers) Feedback

Form on Curriculum 2020-21
18 responses

Publish analytics

Copy

Male
Female

72.2%

27.8%

https://docs.google.com/forms/d/1Lf-XlcmtTfOFXG1Q4gbv0bsQPfxDpfvF3nslCVNeoLU/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Education

18 responses

M com 2 nd year

B. Com - III year Apear

Bcom 1st year

B. Com

B..com 2nd year (English)

M.com 2nd year

B. Com 3 year

M. A. English, B. Ed

B.com 2 year [ ENG ]

Occupation

16 responses

Copy

Asst. Teacher
Education

Jijamata Mahavid…
Job

Not Business Onl…
Part time job (C. A…

Sheti
Student

Studying
0

2

4

6

1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)

6 (37.5%)6 (37.5%)6 (37.5%)

1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)

2 (12.5%)2 (12.5%)2 (12.5%)

1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%) 1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%) 1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)

2 (12.5%)2 (12.5%)2 (12.5%)

1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)



Mobile Number

18 responses

9175600634

9373406384

8767943534

9763385225

8459765614

9112408675

8669365764

7264091916

8766812679

E-mail

18 responses

nishakad1998@gmail.com

shimpanenitin@gmail.com

vaishnavigawali76@gmail.com

ishadabbe@gmail.com

meghakarhe147@gmail.com

rathodganesh1013@gmsil.com

sakshishrivas164@gmail.com

alankarjoshi47@gmail.com

ankitalawange@gmail.com



Name and Address of the Firm/Company

18 responses

Jijamata Mahavidyala buldana

Maharashtra

Non

Dhamangaon madhe

At.post.asalgaon jalgaon jamod

At Nehrunagar

College

Junior College

At-post Pophali,Ta-Motala,Dist-Buldhana.

Years of Admission

17 responses

Copy

1 year
1st year

2009
2017

2018
2019

2020-2021
2020-21

2021
2021-2022

2021-22
0

1

2

3

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)

3 (17.6%)3 (17.6%)3 (17.6%)

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)

2 (11.8%)2 (11.8%)2 (11.8%)

3 (17.6%)3 (17.6%)3 (17.6%)

2 (11.8%)2 (11.8%)2 (11.8%)



Designation of the Employee

12 responses

Student

No Only Student

Np

Non Employee

Asst. Teacher

Tax assistant

No name

Clerk

Technical saport

Stakeholders (Alumni, Employers, Teachers) Feedback Form on Curriculum 2020-

21

1) The curriculum of the course is well designed and promotes

learning experience of the students. अभ्यासक्र म चां गल्या प्र कारे  तयार
करण्यात आला असू न तो विद्यार्थ्यां च्या अध्ययनास मदत करतो.

18 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

50%

44.4%



2) Employability is given focus in the curriculum design. अभ्यासक्र मात
रोजगार पात्रते वर भर दे ण्यात आले ला आहे .

18 responses

3) The course have relevance to the needs of the society, economy

and environment. अभ्यासक्र म समाज, अर्थ व्यवस्था आणि पर्या वरणीय गरजां शी
समर्प क आहे .

18 responses

4) The curriculum has been updated from time to time. अभ्यासक्र म
वे ळोवे ळी अद्ययावत करण्यात आला.

18 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory11.1%

33.3%

55.6%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory16.7%

22.2%

61.1%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory16.7%

44.4%

38.9%



5) The curriculum incorporates recent changes in the area.

अभ्यासक्र मात क्षे त्रीय अर्वा चीन बदलां चा समावे श आहे .

18 responses

6) The new courses introduce contemporary requirement. नवीन
अभ्यासक्र म समकालीन गरजां ची ओळख करून दे तो.

18 responses

7) Representation from stakeholders is helpful in designing and

improving the courses. अभ्यासक्र माचा आराखडा तयार आणि विकसित
करण्यासाठी समाजातील घटकां चे  प्र तिनिधित्व अभ्यासक्र म साहाय्यकारी आहे .

18 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory11.1%

55.6%

33.3%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

11.1%

22.2%

61.1%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory16.7%

27.8%

55.6%



Suggestions for further improvement in curriculum design and development.

अभ्यासक्र म तयार आणि विकसित करण्यासाठी काही मौलिक सू चना

12 responses

No

It is importamt

Very good

Very good at all.

अभ्यासक्रमामध्ये व्यसायासंबंधीत माहिती जास्त प्रमाणात असेल तर ....

That is very good designing

Nothing

विद्यार्थ्यांचा सर्वांगीण विकास होईल या अनुषंगाने अभ्यासक्रम अभ्यासाला ठे वावा.

समाजाला चांगला उपयोग होईल असा अभ्यासक्रम सुरू के ला पाहिजे
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Full Name

75 responses

Shrutika Bhaskar Rudraksh

Snehal Kulkarni

Mohd Shoaib Mohd Ahmad

Vrutika Gajendra Wani

Bhagyshri Santosh Sapkal

Shilpa kisan jadhoa

Seema Suresh Rathod

Snehal Arun Umale

Sapna amarsing rathod

Sex

75 responses

Stakeholders (Alumni) Feedback Form on

Curriculum 2020-21
75 responses

Publish analytics

Copy

Male
Female

68%

32%

https://docs.google.com/forms/d/1EcoPH3tBG1IEN7-zkHXSQ8x_EVh21MiYx_GHNgMdBk0/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Education

75 responses

B. Com

Graduate

BA

B.com

M.com

B com 3 year

Mcom

Mcom

Bsc Microbiology , DMLT

Occupation

53 responses

Copy

B.A
Clg

Education
Farmer

No
Pathology lab

Student
Students

house wife
0

10

20

30

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
3 (5.7%)3 (5.7%)3 (5.7%)3 (5.7%)3 (5.7%)3 (5.7%)2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

23 (43.4%)23 (43.4%)23 (43.4%)

8 (15.1%)8 (15.1%)8 (15.1%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%1 (1.9%1 (1.9%



Mobile Number

75 responses

9112321385

8329016274

9767584772

8275047194

+917218199879

9921092004

9011126912

8806611202

9960654026

E-mail

75 responses

snehal.kulkarni.1999@gmail.com

ansarishoaib8275@gmail.com

Shrutikarudraksh@gmail.com

Vrutikaw143@gmail.com

bhagyshrisapkal12@gmail.com

shilparajput0903200@gmail.com

seemachavan682@gmail.com

Snehalumale171@gmail.com

Jsapna389@gmail. Com

Stakeholders (Alumni, Employers, Teachers) Feedback Form on Curriculum 2020-

21



1) The curriculum of the course is well designed and promotes

learning experience of the students. अभ्यासक्र म चां गल्या प्र कारे  तयार
करण्यात आला असू न तो विद्यार्थ्यां च्या अध्ययनास मदत करतो.

75 responses

2) Employability is given focus in the curriculum design. अभ्यासक्र मात
रोजगार पात्रते वर भर दे ण्यात आले ला आहे .

75 responses

3) The course have relevance to the needs of the society, economy

and environment. अभ्यासक्र म समाज, अर्थ व्यवस्था आणि पर्या वरणीय गरजां शी
समर्प क आहे .

75 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory13.3%

49.3%

36%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

20%

45.3%

30.7%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

16%
36%

45.3%



4) The curriculum has been updated from time to time. अभ्यासक्र म
वे ळोवे ळी अद्ययावत करण्यात आला.

75 responses

5) The curriculum incorporates recent changes in the area.

अभ्यासक्र मात क्षे त्रीय अर्वा चीन बदलां चा समावे श आहे .

75 responses

6) The new courses introduce contemporary requirement. नवीन
अभ्यासक्र म समकालीन गरजां ची ओळख करून दे तो.

75 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

14.7%
52%

29.3%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

21.3%

46.7%

29.3%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory12%

38.7%

46.7%



7) Representation from stakeholders is helpful in designing and

improving the courses. अभ्यासक्र माचा आराखडा तयार आणि विकसित
करण्यासाठी समाजातील घटकां चे  प्र तिनिधित्व अभ्यासक्र म साहाय्यकारी आहे .

75 responses

Suggestions for further improvement in curriculum design and development.

अभ्यासक्र म तयार आणि विकसित करण्यासाठी काही मौलिक सू चना

30 responses

No

Understanding

Nice stafe of jmv good teachers

नाही

Good

.

Exact timetable is most important

Alerady perfect sllyabus

NO
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Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory
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40%
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